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 RD9 
 763 
 AV94 
 R92 

Sud Ouest Nord Est Pas d’enchère naturelle : ni fit , ni 4 cartes à 
1 1 2  ni couleur 5ème, ni arrêt . On utilise le cue-

bid pour chercher l’arrêt  en vue de jouer 
3SA 

    
    

 64 
 RD7 
 AV1063 
 AD9 

Sud Ouest Nord Est La main est trop forte pour l’expression d’un 
1 1 2  fit direct. L’ouvreur doit nommer en priorité 

les SA avec l’arrêt . Nord donnera le fit au 
tour suivant.

    
    

 A43 
 AD107 
 R932 
 64 

Sud Ouest Nord Est Pas de bonne enchère naturelle pour exprimer 
1 2 3  le fit : le cue-bid montre un fit FM au moins 

4ème. Ne promet pas le contrôle des (ne le 
dénie pas non plus) 

    
    

 V10 
 RV4 
 9742 
 ARV4 

Sud Ouest Nord Est On ne peut pas utiliser le cue-bid qui promet 
1 2 X  le fit : il faut Contrer d’abord puis cue-bidder à 

3 au tour suivant pour demander l’arrêt    
    

 R732 
 A954 
 R952 
 2 

Sud Ouest Nord Est Sans intervention on aurait fait un Splinter 
1 2 4  

 
De même ici, mais   on ne fait de Splinter 
que dans la couleur d’intervention. Si la main 
est plus forte, utiliser le cue-bid simple 

   
    

 R107 
 A85 
 RV2 
 D976 

Sud Ouest Nord Est   Convention à discuter avec le partenaire 
1 1 3  

 
On veut jouer 3SA, mais l’ouvreur doit 
recevoir l’entame s’il détient Dx(x).  
Le cue-bid à saut promet exactement Axx 

   
    

 D106 
 R1052 
 A753 
 105 

Sud Ouest Nord Est *2SA = bicolore  / 
1 2SA* 3  Fit avec 10HD utiles justifiant de défendre la 

partielle mais pas assez fort pour imposer la 
manche  soutien simple de l’ouverture  

   
    

 AD6 
 R1052 
 A753 
 105 

Sud Ouest Nord Est *2SA = bicolore  / 
1 2SA* 3  Fit  FM : utilisation du cue-bid le moins 

économique pour la plus chère des 2 couleurs 
restantes, ici le fit fort à   

   
    

 R83 
 D6 
 ARD953 
 106 

Sud Ouest Nord Est *2 = bicolore  / 
1 2* 2  4ème couleur FM : utilisation du cue-bid le plus 

économique pour la moins chère des 2 
couleurs restantesici 5(6) belles cartes à  

   
    

 D983 
 RD75 
 A982 
 10 

Sud Ouest Nord Est *2SA = bicolore  / 
1 2SA* 4  Cue-bid à saut, Splinter classique limité à 11H 

 Avec des mains plus fortes, même avec un 
singleton(chicane), utiliser le cue-bid sans saut 

   
    

 
PRINCIPE fondamental : on ne fait jamais de cue-bid quand on dispose d’une enchère NATURELLE 
  
Intervention unicolore Ouverture mineure Ouverture majeure 

Cue-bid simple 11H+, auto-forcing, demande 
d’ARRÊT pour SA ou GROS FIT MINEUR 12H+, FM, FIT au moins 4ème 

Cue-bid à saut   Conventionnel : 12-14H, main 4333, 
 As 3ème dans la couleur d’intervention 

SPLINTER : 9/11H, fit au moins 4ème 

  Avec une main trop forte  cue-bid simple 

Intervention bicolore 

Le cue-bid le plus économique/le moins économique montre la couleur la moins chère/la 
plus chère non détenue par l’adversaire : soit un fit (3ème possible) dans la couleur 
d’ouverture, soit la 4ème couleur au moins 5ème. Ces cue-bids sont FM 
Les 2 cue-bids à saut sont des Splinters limités à 11H 

 


